

**PLAN AKTIVNOSTI ODBORA ZA OSIGURAVANJE I UNAPREĐIVANJE  
KVALITETE ODJELA ZA MATEMATIKU SVEUČILIŠTA U RIJECI  
ZA 2017. GODINU**

**Prilog za . sjednicu Odjelskog vijeća**

Glavnina aktivnosti Odbora planiranih za 2017. godinu vezana je uz procedure provođenja unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Rijeci, opisane u Dopuni Priručniku za kvalitetu studiranja Odjela za matematiku Sveučilišta u Rijeci. Tijekom 2017. godine provest će se aktivnosti predviđene petogodišnjim planom, a za pojedine aktivnosti biti će zaduženi članovi Odbora.

Analiza podataka o broju nastavnika i studenata provodi se svake godine i planira se njezino provođenje početkom ljetnog semestra akad. godine 2016./2017. Evaluacija rada stručno-administrativnih službi Odjela provodi se svake treće godine i njezino se provođenje planira za kraj ljetnog semestra akademske godine 2016/2017.

Analiza međunarodne suradnje i mobilnosti nastavnika i studenata je procedura koja se planira provoditi svake godine do 31. siječnja za prethodnu akademsku godinu. Ova je procedura već provedena za akademsku godinu 2015/2016., a njezino provedenje za akademsku godinu 2016/2017. planira se sredinom zimskog semestra akademske 2017/2018. godine.

Analiza prolaznosti u zimskom semestru akad. godine 2016/2017. planira se provesti sredinom ljetnog semestra te akad. godine. Odbor će početkom 2017. godine nastaviti svoje aktivnosti na razradi procedure za usporedbu ECTS bodova kolegija sa stvarnim studentskim opterećenjem.

Odbor će u siječnju 2017. pripremiti izvješće o aktivnostima poduzetim nakon provedene unutarnje prosudbe sustava osiguravanja kvalitete na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Rijeci u ožujku 2016. godine.

Tijekom 2017. godine Odbor će obavljati i ostale tekuće poslove vezane uz osiguravanje i unapređivanje kvalitete na Odjelu za matematiku Sveučilišta u Rijeci.

Voditeljica Odbora doc. dr. sc. Ana Jurasić i u 2017. godini će izvještavati Odbor o svim važnim temama o kojima se raspravljalo na sjednicama Odbora za kvalitetu Sveučilišta u Rijeci.